



Warszawa, 03.02.2022 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
GŁÓWNY GEODETA KRAJU

Waldemar Izdebski

BDG-ZP.2610.4.2022.GI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pod nazwą: ***Aktualizacja bazy danych obiektów topograficznych (BDOT10k) dla wybranych obszarów Polski – ZAKRES 1.***

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Główny Urząd Geodezji i Kartografii z siedzibą w Warszawie, zwany dalej „Zamawiającym” działając na podstawie przepisów art. 135 ust. 1 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dalej *ustawa Pzp*, przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami oraz zmianę treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

Pytanie nr 1

Jaką kwotę środków finansowych Zamawiający zaplanował na przedmiotowe zamówienie łącznie oraz w podziale na poszczególne części?

Odpowiedź

Zamawiający zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Pzp najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy dok. JEDZ można wypełnić jeden składając ofertę na wszystkie części wpisując w jednym egz. numery poszczególnych części np. cz. 1,2,3,4,5, czy należy wypełnić osobno tyle JEDZ-y ile na ile składana jest ofert?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia jednego oświadczenia o braku podstaw do wykluczenia w formie Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia (JEDZ) dla wszystkich części na jakie Wykonawca składa ofertę.

Z poważaniem

GŁÓWNY GEODETA KRAJU

/-/

dr hab. inż. Waldemar Izdebski, prof. PW

/pismo podpisane elektronicznie/